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7 numarada kayıtlı EAST SONATA isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı FLAMETHROVER isimli atın binicisi Feyzullah AVCI start çıkışından kısa bir süre sonra atından düşmüş olup, at 

bariyerleri kırarak pist dışına çıkmıştır.Bahse konu at sah veteriner hekimlerince muayene edilmiş olup, açık kanamalı yara tespit 

edilmiş, detaylı tetkik ve tedavi amacıyla at hastanesine sevk edilmiştir. Atın binicisi Feyzullah AVCI doktor tarafından muayene 

edilmiş ve at binmesine sakınca olmadığına dair rapor verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı CEYLAN MAZEN isimli atın antrenörü Duran TEKELİ atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  Maddesi gereği 4.243,00 TL 

para cezası verilmiştir.

3 numarada kayıtlı TOMRİSKIZ isimli atın binicisi Alperen OLUK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı PEHLİVAN GÜNEŞİ isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır Bahse konu atın Antrenörü  Nurettin GÖNÜLTAŞ  atını yeterince eğitememek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve  savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı MR SHORTY isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı OBIWAN KENOBI isimli atın binicisi Alican İNCİ  koşunun son virajında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı ASİLİKOM isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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